

中方:对乌克兰问题三个一贯主张

和平最珍贵 安全不可分割 处理国际关系不应有双重标准

新华社北京3月25日电 外交部发言人汪文斌25日表示,中方在乌克兰问题上始终从事情本身的是非曲直出发,为缓和局势、化解危机、重建和平而努力,一贯主张和平是最珍贵的、安全是不可分割的、处理国际关系不应有双重标准。

有记者问:3月24日,北约峰会发表联合声明,呼吁包括中国在内所有国家维护国际秩序,包括联合国宪章中的维护主权和领土完整原则,避免予俄战争行为任何支持及帮助俄规避制裁。中方对此有何评论?

“我们一贯主张,和平是最珍贵的。”汪文

斌说,当务之急是停火止战,而对话谈判是最现实可行的方式。国际社会应当鼓励俄乌双方谈下去,而不是打下去。冲突延续升级只会造成更大伤亡,不符合任何一方利益,不断升级制裁只会使少数人获益,遭殃的是广大老百姓。

“我们一贯主张,安全是不可分割的。”汪文斌说,搞集团对抗、谋求绝对安全,恰恰会导致最不安全的后果。乌克兰应当成为东西方沟通的桥梁,而不应当成为大国博弈的前沿。欧洲各国应当努力构建均衡、有效、可持续的地区安全架构,而不是重划东西对抗的

分界线。美国和北约应当同俄罗斯开展对话,而不是再打一场新冷战。

“我们一贯主张,处理国际关系不应有双重标准。”汪文斌说,乌克兰的主权安全应当得到维护,俄罗斯的合理安全关切同样应当得到尊重,欧洲的和平稳定值得捍卫,其他国家的和平稳定同样值得守护。不能一边声称反对战争,一边又四处发动战争;一边声称维护和平,一边又肆意破坏和平。

汪文斌说,中方在乌克兰问题上发挥的是建设性作用。我们主持的是公道,谋求的是和平,着眼的是长远。我们支持对话谈判,

积极向乌克兰和其他受影响的国家提供人道主义援助,愿同国际社会一道推动乌克兰危机尽快得到政治解决。我们呼吁相关各方保持冷静克制,展现政治意愿,让理智战胜情绪,让远见战胜短视,让共同利益战胜个别私利,早日停火止战,避免平民伤亡,防止更大规模人道危机,共同致力于欧洲和世界的长治久安。

“中方的立场同大多数国家的愿望相一致。我们反对针对中方的无端指责和猜忌,更不接受任何施压与胁迫。时间将会证明,中方的主张是站在历史正确的一边。”他说。

拜登在距乌克兰80公里处会见驻波兰美军

美国欲推动对俄罗斯“系统性打压”



拜登与驻波兰美军士兵一起用餐

图G2

25日,美国总统拜登到访位于波兰边境地区的波兰城市热舒夫,并在这个距乌克兰80公里的城市会见驻扎当地的美军第82空降师官兵。

此前一天,美国总统拜登在布鲁塞尔接连出席北约特别峰会、七国集团(G7)首脑峰会和欧盟峰会三场重要活动。根据会议内容,拜登致力于推动欧洲盟国“系统性打压”俄罗斯:在防务上,北约军事力量进一步前置部署,推向俄罗斯边境;在经济上,美欧达成液化天然气新协议,声称将帮助欧洲摆脱对俄能源依赖;在政治上,美国意图裹挟欧洲强化对俄制裁,加强对抗。

北约完成“防御闭环”

北约、G7和欧盟在同一天举行峰会,在历史上还是第一次。会期紧迫的背后,是西方面对俄乌冲突的不安与焦虑。

在北约峰会之后,各成员国首脑发表联合声明,呼吁俄方立即停止军事行动并从乌克兰撤军,并决定采取三方面举措:第一,继续对乌克兰提供军事援助,包括反坦克武器、防空武器、无人机、防生化武器和防核武器装备,以及保证网络安全的技术装备;第二,加强北约部队在东欧的军事部署,决定在匈牙利、斯洛伐克、保加利亚和罗马尼亚增加部署四个战斗群,使北约在东欧和巴尔干地区的总兵力达到八个战斗群,约4万人;第三,北约成员国同意增加军费,使各国的军费开支达到或接近各自国内生产总值2%的标准。

在峰会开幕前,英国23日宣布将对乌克兰

的军事援助翻倍,包括6000枚战术导弹,以及2500万英镑的财政支持。德国与比利时则在早前宣布大幅提升军费预算。

清华大学俄罗斯研究院副院长吴大辉表示,前置部署意味着北约在贴近俄白乌三国的东欧地区,从北部波罗的海直到南部黑海,形成针对俄罗斯的防御闭环。

22日,俄总统新闻秘书佩斯科夫强调,只有在“国家存亡受到威胁”时,俄罗斯才会使用核武器。

继续加码对俄制裁

24日下去,G7举行首脑紧急会议,着重就对俄追加经济制裁协调立场。

当天,美国率先宣布对俄罗斯400多名个人和实体实施全面制裁,包括俄罗斯国家杜马(下议院)的328名议员、十几名俄罗斯精英和48家俄罗斯国防公司,包括俄罗斯直升机公司、战术导弹公司、高精密度系统公司、高新材料制造公司等。24日晚,瑞士宣布冻结价值57.5亿瑞士法郎的俄罗斯在瑞资产。25日,日本宣布追加对俄制裁。

相关制裁旨在全面限制俄罗斯相关企业从西方或第三方获得先进技术与零部件的能力,进一步限制俄罗斯的作战潜力。但在至关重要的对俄能源制裁问题上,欧盟依然疑虑重重。

德国等国此前坚决拒绝对俄实施能源禁运,认为在还未找到进口替代之前,不能全面禁止俄罗斯能源。

拜登启程之前,俄罗斯宣布对欧洲天然

气出口将以卢布结算,欧洲天然气价格随之大涨34%。目前欧盟40%的天然气需求、27%的石油进口和46%的煤炭进口都来自俄罗斯。

24日,拜登成为首位出席欧盟峰会的美国总统。根据美国与欧盟关于液化天然气的新协议,美国今年将与其他国家一起,在去年220亿立方米的基础上,为欧盟增运150亿立方米的液化天然气,长期目标是由美国及其他国家每年为欧盟提供约500亿立方米液化天然气。

俄方仍有反制能力

尽管美欧有意加强能源合作,但美国能在多大程度上替代俄罗斯仍是未知。更重要的

是,欧洲金融市场观察到随着对俄制裁升级,美元走强欧元走弱的趋势难以缓解。

“资本似乎在说,我不想去欧洲”,一名市场分析人士说,新一轮制裁对西方的打击“将不成比例地落在欧洲身上”。

此外,尽管西方握有经济技术优势,但全球微电子产品生产所需的一些关键原材料来自俄罗斯,如蓝宝石衬底和超纯化学品等。离开俄罗斯的材料,全球的微电子产品产业链将更加雪上加霜。

目前,俄罗斯的人造蓝宝石产量占据全球产量的40%左右。在用于生产微电路基板的市场,俄罗斯人造蓝宝石已经占据80%的份额。同时,美国35%的钽进口来自俄罗斯。

“对俄罗斯的制裁将严重打击芯片和电池生产。”德国《商报》23日报道称,芯片、电动汽车电池和各种高科技产品的供应瓶颈可能会变得更加严重。

本报记者 杨一帆

好消息!春意浓,2022年龙井明前茶尝鲜正当时! 首批西湖龙井“明前茶”热抢中 电话直购,直送到家!

核心产区直供,西湖龙井明前茶最低仅售688元/斤? 前50名拨打021-80261688订购加3袋送价值38元体验装,抢!



明前茶是清明节前采制的茶叶,受虫害侵扰少,芽叶细嫩,色翠香幽,味醇形美,是茶中佳品。由于清明前气温普遍较低发芽数量有限,生长速度较慢,产量很少,素有“明前茶,贵如金”之说。本次产区茶农自产,直供到家,到店尝鲜,真正让广大爱茶者提前品尝。

在一些茶叶市场发现,正宗的西湖龙井明前茶动辄上千元一斤,贵的明前茶标价近万元,这对于普通老百姓来说,的确有点望而却步。

究其原因,除了正宗的西湖龙井明前茶产量少、品牌响、需求大之外,中间代理渠道多也是主要原因之一。本次西湖龙井明前茶特别直购惠,就是从茶农手中采购,省去3、4级中间商,电话直购,省去门店专柜租金,省去豪华包装费,薄利多销,正宗龙井明前茶最低只要688元/斤,真正让利普通茶友。经常喝茶的茶友只要一泡茶,轻香四溢,入口鲜爽,回味余韵,好茶!好茶!

特别提醒:由于西湖龙井“明前茶”价格波动大,首批的备货有限,每人预定最高限2斤,谢谢理解!



问:在售龙井“明前茶”最低仅688元/斤,品质如何?

- 承诺1:每一片茶叶均是手工采摘,芽嫩如娇,专业传统炒茶技艺,茶香四溢;
- 承诺2:无病茶、无次茶、无陈茶,确保新茶;
- 承诺3:核心产区一手直供,价格更实惠;
- 承诺4:货到满意付款,15天内不满意随时退款退货,买得放心。

3月沪牌最低成交价92700元

本报讯(记者 张钰芸)3月沪牌拍卖结果上午出炉:个人额度投放10300辆,个人在用有效额度委托拍卖1223辆,合计拍卖总数11523辆,参加拍卖人数193184人,比上月

减少7595人,中标率6%。最低成交价92700元,平均成交价为92750元,比上个月的92860元减少了110元。最低成交价的截止时间是11:29:57第1374位。

品级	市场参考价	直购价	额外买赠
头道采茶	3800元/斤	1688元/斤	买2斤送30g同品
二道采茶	1200元/斤	998元/斤	
三道采茶	880元/斤	688元/斤	

预订热线:021-80261688 (全市免费送货,货到满意付款)